




GRES PORCELLANATO COLORATO IN MULTISTRATO TUTTA MASSA. 
Multi-layer full-body porcelain stoneware. Grès cérame en multicouche pleine masse. Gres porcelánico en multicapa toda masa. 

Vollmassiges Mehrschicht-Feinsteinzeug. Многослойный керамогранит, окрашенный по всей толщине. Πολυστρωματικό γκρε πορσελάνης ολικής μάζας. 

SPESSORE. Thickness. Épaisseur. Espesor. Stärke. Πάχος. íÓÎ˘ËÌ‡. 12mm.
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TOUCH colore / ecru lapp rett 20x120
mosaico spaccatella 30x30
mosaico 30x30
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VISION colore / pèridot mosaico esagonale 30x40 
TOUCH colore / pèridot nat rett 60x120 R10 
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ECRU PERIDOT MOKA NOIR

3938



TOUC21R1	 Ecru Touch 20x120 . 8”x48” - Nat. Rett. 
TOUC21L1	 Ecru Touch 20x120 . 8”x48” - Lap. Rett. 

120x120 . 60x120 . 20x120 . 60x60

Non si macchia
Facile da pulire
Resistant to dirt
Easy to clean

Non si usura
Non si graffia
No scratching

Resistenza all’attacco 
acido e basico
Glaze resistance to 
acid and alkalie attack

Alta qualità
High quality

Pavimento residenziale 
e commerciale
Residential and 
commercial floor

Rivestimento
Wall

Alto Spessore
High thickness

12 mm

Resistenza agli
sbalzi termici
Thermal shock resistance

Resistenza al gelo
Frost resistance

Resistenza al Cavillo
Crazing resistance
-
Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance

Tutta massa
Full-body

* È disponibile la finitura R10 solo su richiesta e solo per progetti. The R10 finish is only available on request and only for projects. On dispose de la finition R10 uniquement sur demande et sur 
projet. Está disponible el acabado R10 solo bajo pedido y solo para proyectos. Отделка R10 поставляется только по заказу и только для проектов, заказанных клиентом. Το φινίρισμα R10 
είναι διαθέσιμο μόνο κατόπιν παραγγελίας και μόνο για έργα.

SCIVOLOSITÀ
SLIPPERY GRADE

SCIVOLOSITÀ
SLIPPERY GRADE

R10R9

R9

SHADE SPECTRUM

Dry ≥ 0,80
Wet ≥ 0,60

ASTM C
1028- 6

COEFFICIENT  
OF FRICTIONV I S I O N 

T O U C H

TOUC73R1	 Pèridot Touch 60x120 . 24”x48” - Nat. Rett. 
TOUC73L1	 Pèridot Touch 60x120 . 24”x48” - Lap. Rett. 

2
B247
B257

VISI71R1	 Ecru Vision 60x120 . 24”x48” - Nat. Rett. 
VISI71L1	 Ecru Vision 60x120 . 24”x48” - Lap. Rett. 

2
B252
B257

VISI73R1	 Pèridot Vision 60x120 . 24”x48” - Nat. Rett. 
VISI73L1	 Pèridot Vision 60x120 . 24”x48” - Lap. Rett. 

2
B252
B257

TOUC23R1	 Pèridot Touch 20x120 . 8”x48” - Nat. Rett. 
TOUC23L1	 Pèridot Touch 20x120 . 8”x48” - Lap. Rett. 

2
B250
B256

VISI21R1	 Ecru Vision 20x120 . 8”x48” - Nat. Rett. 
VISI21L1	 Ecru Vision 20x120 . 8”x48” - Lap. Rett. 

2
B250
B256

VISI23R1	 Pèridot Vision 20x120 . 8”x48” - Nat. Rett. 
VISI23L1	 Pèridot Vision 20x120 . 8”x48” - Lap. Rett. 

2
B250
B256

TOUC63R1	 Pèridot Touch 60x60 . 24”x24” - Nat. Rett. 	
TOUC63L1	 Pèridot Touch 60x60 . 24”x24” - Lap. Rett. 

3
B200
B252

VISI61R1	 Ecru Vision 60x60 . 24”x24” - Nat. Rett. 	
VISI61L1	 Ecru Vision 60x60 . 24”x24” - Lap. Rett. 

3
B230
B252

VISI63R1	 Pèridot Vision 60x60 . 24”x24” - Nat. Rett. 	
VISI63L1	 Pèridot Vision 60x60 . 24”x24” - Lap. Rett. 

3
B230
B252

ECRU-VISION ECRU-TOUCH

2
B247
B257

TOUC71R1	 Ecru Touch 60x120 . 24”x48” - Nat. Rett. 
TOUC71L1	 Ecru Touch 60x120 . 24”x48” - Lap. Rett. 

2
B250
B256

3
B200
B252

TOUC61R1	 Ecru Touch 60x60 . 24”x24” - Nat. Rett. 	
TOUC61L1	 Ecru Touch 60x60 . 24”x24” - Lap. Rett. 

PERIDOT-VISION PERIDOT-TOUCH

B260
B265

VISIC1R1	 Ecru Vision 120x120 . 48”x48” - Nat. Rett. 	
VISIC1L1	 Ecru Vision 120x120 . 48”x48” - Lap. Rett. 

1
B260
B265

VISIC3R1	 Pèridot Vision 120x120 . 48”x48” - Nat. Rett. 	
VISIC3L1	 Pèridot Vision 120x120 . 48”x48” - Lap. Rett. 

1
B260
B265

TOUCC1R1	 Ecru Touch 120x120 . 48”x48” - Nat. Rett. 	
TOUCC1L1	 Ecru Touch 120x120 . 48”x48” - Lap. Rett. 

1
TOUCC3R1	 Pèridot Touch 120x120 . 48”x48” - Nat. Rett. 	
TOUCC3L1	 Pèridot Touch 120x120 . 48”x48” - Lap. Rett. 

B260
B265

1

PALLET 120x120 cm

FORMATO cm.
Size

PZ. X SCAT.
Pieces x Box

MQ. X SCAT.
Sqm x Box

KG X SCAT.
Weight x Box

SCAT. X PAL.
Boxes x Pal.

MQ. X PAL.
Sqm x Pal.

KG X PAL.
Weight x Pal.

Cm. h Pal.

120x120 1 1,44 38,9 36 51,84 1.425 65

60x120 2 1,44 38,9 36 51,84 1.425 65

60x60 3 1,08 29,2 48 51,84 1.425 65

EUROPALLET 100x120 cm
20x120 2 0,48 13,0 88 42,24 1.144 80
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Per la posa utilizzare una fuga di 2 mm. The product must be laid with a 2 mm joint. Pour la pose utiliser un joint de 2 mm. Para la colocación utilizar una junta de 2 mm. 
Mit einer Fuge von 2 mm verlegen. при укладке выполнять шов между плитками в 2 мм. Για την τοποθέτηση χρησιμοποιήστε αρμό 2 mm.

ATTENZIONE: ATTENTION. ATTENTION. WARNUNG. ATENCIÓN. ВНИМАНИЕ. ΠΡΟΣΟΧΗ

40 41



TOUC64R1	 Moka Touch 60x60 . 24”x24” - Nat. Rett. 	
TOUC64L1	 Moka Touch 60x60 . 24”x24” - Lap. Rett. 

120x120 . 60x120 . 20x120 . 60x60

Non si macchia
Facile da pulire
Resistant to dirt
Easy to clean

Non si usura
Non si graffia
No scratching

Resistenza all’attacco 
acido e basico
Glaze resistance to 
acid and alkalie attack

Alta qualità
High quality

Pavimento residenziale 
e commerciale
Residential and 
commercial floor

Rivestimento
Wall

Alto Spessore
High thickness

12 mm

Resistenza agli
sbalzi termici
Thermal shock resistance

Resistenza al gelo
Frost resistance

Resistenza al Cavillo
Crazing resistance
-
Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance

Tutta massa
Full-body

SCIVOLOSITÀ
SLIPPERY GRADE

SCIVOLOSITÀ
SLIPPERY GRADE

R10R9

R9

SHADE SPECTRUM

Dry ≥ 0,80
Wet ≥ 0,60

ASTM C
1028- 6

COEFFICIENT  
OF FRICTION

MOKA-VISION MOKA-TOUCH NOIR-VISION NOIR-TOUCH

3

TOUCC4R1	 Moka Touch 120x120 . 48”x48” - Nat. Rett. 	
TOUCC4L1	 Moka Touch 120x120 . 48”x48” - Lap. Rett. 

1
B260
B265

TOUC74R1	 Moka Touch 60x120 . 24”x48” - Nat. Rett. 
TOUC74L1	 Moka Touch 60x120 . 24”x48” - Lap. Rett. 

2
B247
B257

TOUC75R1	 Noir Touch 60x120 . 24”x48” - Nat. Rett. 
TOUC75L1	 Noir Touch 60x120 . 24”x48” - Lap. Rett. 

2
B247
B257

VISI74R1	 Moka Vision 60x120 . 24”x48” - Nat. Rett. 
VISI74L1	 Moka Vision 60x120 . 24”x48” - Lap. Rett. 

2
B252
B257

VISI75R1	 Noir Vision 60x120 . 24”x48” - Nat. Rett. 
VISI75L1	 Noir Vision 60x120 . 24”x48” - Lap. Rett. 

2
B252
B257

TOUC24R1	 Moka Touch 20x120 . 8”x48” - Nat. Rett. 
TOUC24L1	 Moka Touch 20x120 . 8”x48” - Lap. Rett. 

2
B250

B200

B256

B252

TOUC25R1	 Noir Touch 20x120 . 8”x48” - Nat. Rett. 
TOUC25L1	 Noir Touch 20x120 . 8”x48” - Lap. Rett. 

2
B250
B256

VISI24R1	 Moka Vision 20x120 . 8”x48” - Nat. Rett. 
VISI24L1	 Moka Vision 20x120 . 8”x48” - Lap. Rett. 

2
B250
B256

VISI25R1	 Noir Vision 20x120 . 8”x48” - Nat. Rett. 
VISI25L1	 Noir Vision 20x120 . 8”x48” - Lap. Rett. 

2
B250
B256

TOUC65R1	 Noir Touch 60x60 . 24”x24” - Nat. Rett. 	
TOUC65L1	 Noir Touch 60x60 . 24”x24” - Lap. Rett. 

3
VISI64R1	 Moka Vision 60x60 . 24”x24” - Nat. Rett. 	
VISI64L1	 Moka Vision 60x60 . 24”x24” - Lap. Rett. 

3
B230
B252

VISI65R1	 Noir Vision 60x60 . 24”x24” - Nat. Rett. 	
VISI65L1	 Noir Vision 60x60 . 24”x24” - Lap. Rett. 

3
B230 B200
B252 B252

B260
B265

VISIC4R1	 Moka Vision 120x120 . 48”x48” - Nat. Rett. 	
VISIC4L1	 Moka Vision 120x120 . 48”x48” - Lap. Rett. 

1
B260
B265

VISIC5R1	 Noir Vision 120x120 . 48”x48” - Nat. Rett. 	
VISIC5L1	 Noir Vision 120x120 . 48”x48” - Lap. Rett. 

1
TOUCC5R1	 Noir Touch 120x120 . 48”x48” - Nat. Rett. 	
TOUCC5L1	 Noir Touch 120x120 . 48”x48” - Lap. Rett. 

B260
B265
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PALLET 120x120 cm

FORMATO cm.
Size

PZ. X SCAT.
Pieces x Box

MQ. X SCAT.
Sqm x Box

KG X SCAT.
Weight x Box

SCAT. X PAL.
Boxes x Pal.

MQ. X PAL.
Sqm x Pal.

KG X PAL.
Weight x Pal.

Cm. h Pal.

120x120 1 1,44 38,9 36 51,84 1.425 65

60x120 2 1,44 38,9 36 51,84 1.425 65

60x60 3 1,08 29,2 48 51,84 1.425 65

EUROPALLET 100x120 cm
20x120 2 0,48 13,0 88 42,24 1.144 80
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* È disponibile la finitura R10 solo su richiesta e solo per progetti. The R10 finish is only available on request and only for projects. On dispose de la finition R10 uniquement sur demande et sur 
projet. Está disponible el acabado R10 solo bajo pedido y solo para proyectos. Отделка R10 поставляется только по заказу и только для проектов, заказанных клиентом. Το φινίρισμα R10 
είναι διαθέσιμο μόνο κατόπιν παραγγελίας και μόνο για έργα.

Per la posa utilizzare una fuga di 2 mm. The product must be laid with a 2 mm joint. Pour la pose utiliser un joint de 2 mm. Para la colocación utilizar una junta de 2 mm. 
Mit einer Fuge von 2 mm verlegen. при укладке выполнять шов между плитками в 2 мм. Για την τοποθέτηση χρησιμοποιήστε αρμό 2 mm.

ATTENZIONE: ATTENTION. ATTENTION. WARNUNG. ATENCIÓN. ВНИМАНИЕ. ΠΡΟΣΟΧΗ
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Non si macchia
Facile da pulire
Resistant to dirt
Easy to clean

Non si usura
Non si graffia
No scratching

Resistenza all’attacco 
acido e basico
Glaze resistance to 
acid and alkalie attack

Alta qualità
High quality

Pavimento residenziale 
e commerciale
Residential and 
commercial floor

Rivestimento
Wall

Alto Spessore
High thickness

12 mm

Resistenza agli
sbalzi termici
Thermal shock resistance

Resistenza al gelo
Frost resistance

Resistenza al Cavillo
Crazing resistance
-
Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance

Tutta massa
Full-body
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SCIVOLOSITÀ
SLIPPERY GRADE

SCIVOLOSITÀ
SLIPPERY GRADE

R10R9

R9

SHADE SPECTRUM

Dry ≥ 0,80
Wet ≥ 0,60

ASTM C
1028- 6

COEFFICIENT  
OF FRICTION

EUROPALLET 80x120 cm

FORMATO cm.
Size

PZ. X SCAT.
Pieces x Box

MQ. X SCAT.
Sqm x Box

KG X SCAT.
Weight x Box

SCAT. X PAL.
Boxes x Pal.

MQ. X PAL.
Sqm x Pal.

KG X PAL.
Weight x Pal.

Cm. h Pal.

MOSAICO ESAGONALE 30x40 3 0,36 10 - - - -

MOSAICO 30x30 Tess. 3,5x3,5 5 0,45 12 54 24 650 70

MOSAICO 30x30 Tess. 5x5 5 0,45 12 54 24 650 70

MURETTO 15x60 3 0,27 7 98 26 745 70

V I S I O N 
T O U C H

VISIM1L3	 Mosaico Esagonale 
Ecru Vision
30x40. 12”x153/4” su rete - Lap. Rett. 

TOUCM1R4	 Mosaico Spaccatella 
Ecru Touch
Tessere 3,5x3,5 su rete	  
30x30. 12”x12” - Nat. Rett. 

TOUCM1L1 Mosaico Ecru Touch
Tessere 5x5 su rete	
30x30. 12”x12” - Lap. Rett. 

TOUCM1L2 Muretto Ecru Touch
15x60. 6”x24” su rete - Lap. Rett. 

MOSAICO ESAGONALE 

3

MURETTO

3

ECRU

B350B400 B300 B300

5

MOSAICO SPACCATELLA

5

MOSAICO  

3
3

5
5

MOSAICO ESAGONALE 

MURETTO

B400

MOSAICO SPACCATELLA MOSAICO 

VISIM3L3	 Mosaico Esagonale 
Pèridot Vision
30x40. 12”x153/4” su rete - Lap. Rett. 

B350 TOUCM3R4	 Mosaico Spaccatella 
Pèridot Touch
Tessere 3,5x3,5 su rete	  
30x30. 12”x12” - Nat. Rett. 

B300 TOUCM3L1	Mosaico  Pèridot Touch
Tessere 5x5 su rete	
30x30. 12”x12” - Lap. Rett. 

B300 TOUCM3L2	Muretto  Pèridot Touch
15x60. 6”x24” su rete - Lap. Rett. 

PERIDOT

MOSAICO SPACCATELLA

3
3

5
5

MOSAICO ESAGONALE 

MURETTO

B400

MOSAICO
MOKA

VISIM4L3	 Mosaico Esagonale
Moka Vision
30x40. 12”x153/4” su rete - Lap. Rett. 

B350 TOUCM4R4	 Mosaico Spaccatella 
Moka Touch
Tessere 3,5x3,5 su rete	  
30x30. 12”x12” - Nat. Rett. 

B300 TOUCM4L1	Mosaico Moka Touch
Tessere 5x5 su rete	
30x30. 12”x12” - Lap. Rett. 

B300 TOUCM4L2	Muretto  Moka Touch
15x60. 6”x24” su rete - Lap. Rett. 

MURETTO

MOSAICO SPACCATELLA MOSAICO 

3
3

5
5

MOSAICO ESAGONALE

B400

NOIR

VISIM5L3	 Mosaico Esagonale
Noir Vision
30x40. 12”x153/4” su rete - Lap. Rett. 

B350 TOUCM5R4	 Mosaico Spaccatella
Noir Touch
Tessere 3,5x3,5 su rete	  
30x30. 12”x12” - Nat. Rett. 

B300 TOUCM5L1 Mosaico Noir Touch
Tessere 5x5 su rete	
30x30. 12”x12” - Lap. Rett. 

B300 TOUCM5L2	Muretto Noir Touch
15x60. 6”x24” su rete - Lap. Rett. 
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VISION colore / pèridot nat rett 120x120 . lapp rett 20x120 . mosaico esagonale 30x40

* È disponibile la finitura R10 solo su richiesta e solo per progetti. The R10 finish is only available on request and only for projects. On dispose de la finition R10 uniquement sur demande et sur 
projet. Está disponible el acabado R10 solo bajo pedido y solo para proyectos. Отделка R10 поставляется только по заказу и только для проектов, заказанных клиентом. Το φινίρισμα R10 
είναι διαθέσιμο μόνο κατόπιν παραγγελίας και μόνο για έργα.
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BATTISCOPA
4,8x60 . 2”x24” - Nat. Rett.  
TOUCB1R1	 Ecru Touch
TOUCB3R1	 Pèridot Touch
TOUCB4R1	 Moka Touch
TOUCB5R1	 Noir Touch

BATTISCOPA
4,8x60 . 2”x24” - Lapp. Rett. 
TOUCB1L1	 Ecru Touch
TOUCB3L1	 Pèridot Touch
TOUCB4L1	 Moka Touch
TOUCB5L1	 Noir Touch

BATTISCOPA
7,5x120 . 3”x48” - Nat. Rett. 
TOUCB1R2	 Ecru Touch
TOUCB3R2	 Pèridot Touch
TOUCB4R2	 Moka Touch
TOUCB5R2	 Noir Touch

BATTISCOPA
7,5x120 . 3”x48” - Lapp. Rett. 
TOUCB1L2	 Ecru Touch
TOUCB3L2	 Pèridot Touch
TOUCB4L2	 Moka Touch
TOUCB5L2	 Noir Touch

GRADINO PIEGATO	
32,5x120x7 . 13”x48”x 2 3/4” - Nat. Rett. 
VISIE1R1	 Ecru Vision
VISIE3R1	 Pèridot Vision
VISIE4R1	 Moka Vision	
VISIE5R1	 Noir Vision 

TOUCE1R1	 Ecru Touch
TOUCE3R1	 Pèridot Touch
TOUCE4R1	 Moka Touch	
TOUCE5R1	 Noir Touch

GRADINO COSTA RETTA 
33x120x3,2 . 13”x48”x11/4” - Nat. Rett. 
TOUCK1R2	 Ecru Touch
TOUCK3R2	 Pèridot Touch
TOUCK4R2	 Moka Touch
TOUCK5R2	 Noir Touch

ANGOLO GRADINO DX COSTA RETTA 
33x120x3,2 . 13”x48”x11/4” - Nat. Rett. 
TOUCJ1R3	 Ecru Touch
TOUCJ3R3	 Pèridot Touch
TOUCJ4R3	 Moka Touch
TOUCJ5R3	 Noir Touch

ANGOLO GRADINO SX COSTA RETTA 
33x120x3,2 . 13”x48”x11/4” - Nat. Rett. 
TOUCJ1R4	 Ecru Touch
TOUCJ3R4	 Pèridot Touch
TOUCJ4R4	 Moka Touch
TOUCJ5R4	 Noir Touch

GRADINO COSTA RETTA  
33x120x3,2 . 13”x48”x11/4” - Lap. Rett. 
TOUCK1L2	 Ecru Touch
TOUCK3L2	 Pèridot Touch
TOUCK4L2	 Moka Touch
TOUCK5L2	 Noir Touch

ANGOLO GRADINO DX COSTA RETTA 
33x120x3,2 . 13”x48”x11/4” - Lap. Rett. 
TOUCJ1L3	 Ecru Touch
TOUCJ3L3	 Pèridot Touch
TOUCJ4L3	 Moka Touch
TOUCJ5L3	 Noir Touch

ANGOLO GRADINO SX COSTA RETTA 
33x120x3,2. 13”x48”x11/4” - Lap. Rett. 
TOUCJ1L4	 Ecru Touch
TOUCJ3L4	 Pèridot Touch	
TOUCJ4L4	 Moka Touch	
TOUCJ5L4	 Noir Touch

PEZZI SPECIALI. TRIMS . PIÈCES SPÉCIALES . FORMSTÜCKE . PIEZAS ESPECIALES . ΕΙΔΙΚΑ ΤΕΜΑΧΙΑ . СПЕЦИАЛРНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ. 

SCIVOLOSITÀ
SLIPPERY GRADE

SCIVOLOSITÀ
SLIPPERY GRADE

R10R9

R9

SHADE SPECTRUM

Dry ≥ 0,80
Wet ≥ 0,60

ASTM C
1028- 6

COEFFICIENT  
OF FRICTION

EUROPALLET 80x120 cm

FORMATO cm.
Size

PZ. X SCAT.
Pieces x Box

MQ. X SCAT.
Sqm x Box

KG X SCAT.
Weight x Box

SCAT. X PAL.
Boxes x Pal.

MQ. X PAL.
Sqm x Pal.

KG X PAL.
Weight x Pal.

Cm. h Pal.

BATTISCOPA 4,8x60 36 1,04 29 - - - -

GRADINO PIEGATO 32,5x120x7 2 - 27 - - - -

GRADINO COSTA RETTA CENTR. 33x60x3,2 4 - 27 - - - -

GRADINO COSTA RETTA ANG. DX. 33x60x3,2 4 - 29 - - - -

GRADINO COSTA RETTA ANG. SX. 33x60x3,2 4 - 29 - - - -

GRADINO COSTA RETTA CENTR. 33x120x3,2 2 - 27 - - - -

GRADINO COSTA RETTA ANG. DX. 33x120x3,2 1 - 14 - - - -

GRADINO COSTA RETTA ANG. SX. 33x120x3,2 1 - 14 - - - -

PALLET 120x120 cm
BATTISCOPA 7,5x120 6 0,54 15,2 - - - -

GRADINO COSTA RETTA  
33x60x3,2 . 13”x24”x11/4” - Nat. Rett. 
TOUCK1R1	 Ecru Touch
TOUCK3R1	 Pèridot Touch
TOUCK4R1	 Moka Touch
TOUCK5R1	 Noir Touch

ANGOLO GRADINO DX COSTA RETTA 
33x60x3,2 . 13”x24”x11/4” - Nat. Rett. 
TOUCJ1R1	 Ecru Touch
TOUCJ3R1	 Pèridot Touch
TOUCJ4R1	 Moka Touch
TOUCJ5R1	 Noir Touch

ANGOLO GRADINO SX COSTA RETTA 
33x60x3,2 . 13”x24”x11/4” - Nat. Rett. 
TOUCJ1R2	 Ecru Touch
TOUCJ3R2	 Pèridot Touch
TOUCJ4R2	 Moka Touch
TOUCJ5R2	 Noir Touch

GRADINO COSTA RETTA  
33x60x3,2 . 13”x24”x11/4” - Lap. Rett. 
TOUCK1L1	 Ecru Touch
TOUCK3L1	 Pèridot Touch	
TOUCK4L1	 Moka Touch
TOUCK5L1	 Noir Touch

ANGOLO GRADINO DX COSTA RETTA 
33x60x3,2 . 13”x24”x11/4” - Lap. Rett. 
TOUCJ1L1	 Ecru Touch
TOUCJ3L1	 Pèridot Touch	
TOUCJ4L1	 Moka Touch
TOUCJ5L1	 Noir Touch

ANGOLO GRADINO SX COSTA RETTA
33x60x3,2 . 13”x24”x11/4” - Lap. Rett. 
TOUCJ1L2	 Ecru Touch
TOUCJ3L2	 Pèridot Touch	
TOUCJ4L2	 Moka Touch
TOUCJ5L2	 Noir Touch

V377

V392

V392

V385

V405

V405

4

4

4

4

4

4

GRADINO COSTA RETTA 
33x60x3,2 . 13”x24”x11/4” - Nat. Rett. 
VISIK1R1	 Ecru Vision
VISIK3R1	 Pèridot Vision
VISIK4R1	 Moka Vision
VISIK5R1	 Noir Vision

ANGOLO GRADINO DX COSTA RETTA 
33x60x3,2 . 13”x24”x11/4” - Nat. Rett. 
VISIJ1R1	 Ecru Vision
VISIJ3R1	 Pèridot Vision
VISIJ4R1	 Moka Vision
VISIJ5R1	 Noir Vision

ANGOLO GRADINO SX COSTA RETTA 
33x60x3,2 . 13”x24”x11/4” - Nat. Rett. 
VISIJ1R2	 Ecru Vision
VISIJ3R2	 Pèridot Vision
VISIJ4R2	 Moka Vision
VISIJ5R2	 Noir Vision

GRADINO COSTA RETTA 
33x60x3,2 . 13”x24”x11/4” - Lap. Rett. 
VISIK1L1	 Ecru Vision
VISIK3L1	 Pèridot Vision
VISIK4L1	 Moka Vision
VISIK5L1	 Noir Vision

ANGOLO GRADINO DX COSTA RETTA 
33x60x3,2 . 13”x24”x11/4” - Lap. Rett. 
VISIJ1L1	 Ecru Vision
VISIJ3L1	 Pèridot Vision 
VISIJ4L1	 Moka Vision
VISIJ5L1	 Noir Vision

ANGOLO GRADINO SX COSTA RETTA 
33x60x3,2 . 13”x24”x11/4” - Lap. Rett. 
VISIJ1L2	 Ecru Vision
VISIJ3L2	 Pèridot Vision	
VISIJ4L2	 Moka Vision
VISIJ5L2	 Noir Vision

V377

V392

V392

V385

V405

V405

4

4

4

4

4

4

V438

V492

V492

V462

V522

V522

2

1

1

2

1

1

GRADINO COSTA RETTA  
33x120x3,2. 13”x48”x11/4” - Nat. Rett. 
VISIK1R2	 Ecru Vision
VISIK3R2	 Pèridot Vision
VISIK4R2	 Moka Vision
VISIK5R2	 Noir Vision

ANGOLO GRADINO DX COSTA RETTA 
33x120x3,2 . 13”x48”x11/4” - Nat. Rett. 
VISIJ1R3	 Ecru Vision
VISIJ3R3	 Pèridot Vision	
VISIJ4R3	 Moka Vision
VISIJ5R3	 Noir Vision

ANGOLO GRADINO SX COSTA RETTA 
33x120x3,2. 13”x48”x11/4” - Nat. Rett. 
VISIJ1R4	 Ecru Vision
VISIJ3R4	 Pèridot Vision
VISIJ4R4	 Moka Vision
VISIJ5R4	 Noir Vision

GRADINO COSTA RETTA  
33x120x3,2 . 13”x48”x11/4” - Lap. Rett. 
VISIK1L2	 Ecru Vision
VISIK3L2	 Pèridot Vision	
VISIK4L2	 Moka Vision
VISIK5L2	 Noir Vision

ANGOLO GRADINO DX COSTA RETTA
33x120x3,2 . 13”x48”x11/4” - Lap. Rett. 
VISIJ1L3	 Ecru Vision
VISIJ3L3	 Pèridot Vision 
VISIJ4L3	 Moka Vision
VISIJ5L3	 Noir Vision

ANGOLO GRADINO SX COSTA RETTA
33x120x3,2 . 13”x48”x11/4” - Lap. Rett. 
VISIJ1L4	 Ecru Vision
VISIJ3L4	 Pèridot Vision 
VISIJ4L4	 Moka Vision
VISIJ5L4	 Noir Vision

V438

V492

V492

V462

V522

V522

2

1

1

2

1

1

V140
36

V145
36

V240
6

V255
6

V438
2

V I S I O N 
T O U C H

A disposizione solo su richiesta. Tempi di consegna: 30gg. Available upon request only. Delivery terms: 30 days. Disponible seulement sur requête. Délais de livraison: 30 jours. 
Verfügbar auf Anfrage. Lieferzeit: 30 Tage Disponible sólo bajo pedido. Plazo de entrega: 30 días. Изготавливается только по специальной заявке. Срок поставки: 30 дней. Διατίθενται 
μόνο κατά παραγγελία. Χρόνοι παράδοσης 30 ημέρες.
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* È disponibile la finitura R10 solo su richiesta e solo per progetti. The R10 finish is only available on request and only for projects. On dispose de la finition R10 uniquement sur demande et sur 
projet. Está disponible el acabado R10 solo bajo pedido y solo para proyectos. Отделка R10 поставляется только по заказу и только для проектов, заказанных клиентом. Το φινίρισμα R10 
είναι διαθέσιμο μόνο κατόπιν παραγγελίας και μόνο για έργα.
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NO ! 1/2 OK ! Max 1/5

V I S I O N 
T O U C H

ATTENZIONE
 Attention. Attention. Warnung. Atención. Внимание. Προσοχη

Per la posa utilizzare una fuga di minimo 2 mm. The product must be laid with a minimum joint of 2 mm. 
Pour la pose utiliser un joint d’un minimum de 2 mm. Mit einer Fuge von mindestens 2 mm verlegen.  Para la colocación se debe dejar una junta de al menos 2 mm. 
Укладывать плитку с швом минимум 2 мм. Για την τοποθέτηση χρησιμοποιήστε αρμό τουλάχιστον 2 mm. 
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IMBALLI
Package . Emballage . Verpackung . Embalajes . Συσκευασίες . ìÔ‡ÍÓ‚Í‡ . 

FORMATO cm.
Size

Format
Format

PZ. X SCAT.
Pieces x Box

Stk. x Krt.
Pcs / Bte

MQ. X SCAT.
Sqm x Box
Qm x Krt.
M2/ Bte

KG X SCAT.
Weight x Box

Gewicht x Krt. (kg)
Poids / Bte (kg)

SCAT. X PAL.
Boxes x Pal.
Krt. x Pal.
Bte / Pal.

MQ. X PAL.
Sqm x Pal.
Qm x Pal.
M2 / Pal.

KG X PAL.
Weight x Pal.

Gewicht x Pal. (kg)
Poids / Pal. (kg)

Cm. h Pal.

PALLET 120x120 cm
120x120 1 1,44 38,9 36 51,84 1.425 65

60x120 2 1,44 38,9 36 51,84 1.425 65

60x60 3 1,08 29,2 48 51,84 1.425 65

BATTISCOPA 7,5x120 6 0,54 15,2 - - -

EUROPALLET 100x120 cm
20x120 2 0,48 13,0 88 42,24 1.144 80

EUROPALLET 80x120 cm
MOSAICO ESAGONALE 30x40 3 0,36 10 - - - -

MOSAICO SPACCATELLA 30x30 Tessera 3,5x3,5 5 0,45 12 54 24 650 70

MOSAICO 30x30 Tessera 5x5 5 0,45 12 54 24 650 70

MURETTO 15x60 3 0,27 7 98 26 745 70

BATTISCOPA 4,8x60 36 1,04 29 - - - -

GRADINO PIEGATO 32,5x120x7 2 - 27 - - - -

GRADINO COSTA RETTA 33x60x3,2 4 - 27 - - - -

GRADINO COSTA RETTA ANG. DX. 33x60x3,2 4 - 29 - - - -

GRADINO COSTA RETTA ANG. SX. 33x60x3,2 4 - 29 - - - -

GRADINO COSTA RETTA 33x120x3,2 2 - 27 - - - -

GRADINO COSTA RETTA ANG. DX. 33x120x3,2 1 - 14 - - - -

GRADINO COSTA RETTA ANG. SX. 33x120x3,2 1 - 14 - - - -

V I S I O N 
T O U C H

VISION colore / noir gradino piegato nat rett 32,5x120x7
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Technical Features . Caracteristiques Techniques . Technische Eigenschaften . Caracteristicas Tecnicas . Τεχνικά Χαρακτηριστικά . Технические Характеристики

CARATTERISTICHE TECNICHE 

CARATTERISTICA
SPECIFICATION
CARACTERISTIQUE
EIGENSCHFT
CARACTERISTICA
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΌ 
ΧΑΡΑΚΤЕΡИСΤИΚА

METODO DI PROVA
TEST METHODS

METHODE D’ESSAI
TESTVERFAHREN 

PRUEBA
ΜΈΘΟΔΟΣ ΔΟΚΙΜΉΣ 

СТΑНДАРТ ИСПЬІТАНИЙ

VALORE PRESCRITTO
GRES PORCELLANATO
COLORATO IN MASSA 

FIXED VALUE 
VALEUR PRESCRITE

VORGESCHRIEHENER WERT
ΠΡΟΚΑΘΟΡΙΣΜΈΝΗ ΤΙΜΉ

��������� ��������

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI
DIMENSIONAL CHARACTERISTICS - DIMENSIONS - DIMENSIONALE EIGENSCHAFTEN 
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΆ ΔΙΑΣТΑΣЕΩΝ
ПРОСТРАНСТВЕННЬІЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ISO 10545-2

- NATURALE RETTIFICATO LAPPAT0/
RETTIFICATO

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
LENGTH AND WIDTH - LONGUER ET LARGEUR - LÄNGE UND BREITE
LARGURA Y LARQUEZA - ΜΉΚΟΣ ΚΑΙ ΠΛΆΤΟΣ - ДЛИНАИШИРИНА

± 0,5 % ± 0,3 % ± 0,1 % ± 0,1 %

SPESSORE
THICKNESS - EPAISSEUR - STÄRKE - ESPESOR - ΠΆΧΟΣ - TOЛЩИНА ± 5 % ± 4 % ± 4 % ± 4 %

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF EDGES - RECTITUDE DES BORDS - RECHTECKIGKEIT DER ECKEN 
ORTOGONALIDAD DE LAS ESQUINAS - ΕΥΘΥΓΡΆΜΜΙΣΗ ΤΩΝ ΑΚΜΏΝ - ПРЯМОЛИНЕЙНОСТЬГРАНИ

± 0,5 % ± 0,3 % ± 0,1 % ± 0,1 %

ORTOGONALITÀ
ORTHOGONALITY - ORTHOGONALITE - RECHTWINKLIGKEIT ORTOGONALIDAD
ΟΡΘΟΓΩΝΙΌΤΗΤΑ -  ПРЯМОУГОЛЬНОСТЬ

± 0,6 % ± 0,3 % ± 0,1 % ± 0,1 %

PLANARITÀ
PLANARITY - PLANARITE - EBENHEIT - PLANEIDAD - ΕΠΙΠΕΔΌΤΗΤΑ - ЛИНЕЙНОСТЬ ± 0,5 % ± 0,3 % ± 0,3 % ± 0,1 %

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORBTION - ABSORTION D’EAU - WASSERAUFNAHME - ABSORCIÓN DE AGUA  
ΑΠΟΡΡΌΦΗΣΗ ΝΕΡΟΎ - ВОДОПОГЛАЩЕНИЕ

ISO 10545-3 ≤ 0,5 % ≤ 0,02 %

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BREAKING MODULUS - RESISTANCE A LA FLEXION - BIEGEFESTIGKEIT 
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN - ΑΝΤΟΧΉ ΣΤΗΝ ΚΆΜΨΗ - ПРОЧНОСТЬ НА ИЗГИБ

ISO 10545-4

35 N/mm² = 356 Kg/cm²

SFORZO DI ROTTURA
MODULUS OF RUPTURE - CHARGE DE RUPTURE - BRUCHLAST
ESFUERZO DE ROTURA - ΤΆΣΗ ΑΝΤΟΧΉΣ ΘΡΑΎΣΗΣ - CTOЙКОСТЬ НА ИЗГИБ

SPESSORE - THICKNESS EPAISSEUR
STÄRKE - ESPESOR - ΠΆΧΟΣ - TOЛЩИНА

≥ 7,5 mm: min. 1300 N
< 7,5 mm: min. 700 N

RESISTENZA ALLA ABRASIONE DELLA SUPERFICIE DI PIASTRELLE SMALTATE
RESISTANCE TO SURFACE ABRASION OF GLAZED TILES - RÉSISTANCE À L’ABRASION DE LA 
SURFACE DES CARREAUX ÉMAILLÉS - WIDERSTAND GEGEN ABRIEB DER OBERFLÄCHE DER 
GLASIERTEN FLIESEN  - ИTOЙ КOCТЬ ГЛАЗУРОВАННОЙ ПЛИТКИ К
ПОВЕРІНОСТНОМУ ИСТИРАНИЮ ИСТИРАНИЮ

ISO 10545-7 - -

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE - RESISTANCE A L’ABRASION PROFONDE BESTÄNDIGKEIT GEGEN 
TIEFENVERSCHLEIß - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA 
ΑΝΤΟΧΉ ΣΤΗ ΒΑΘΙΆ ΔΙΆΒΡΩΣΗ  - YCTOЙЧИВОСТЬ К ГЛУБОКМУ СТИРАНИЮ ПO  

ISO 10545-6 ≤ 175 mm³ 117 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
THERMAL EXPANSION COEFFICIENT - COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE 
WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT - COEFFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΉΣ ΓΡΑΜΜΙΚΉΣ ΘΕΡΜΙΚΉΣ ΔΙΑΣΤΟΛΉΣ
ZZKOЭФФИЦИЕНТ ТЕПЛОВОГО ЛИНЕЙНОГО РАСШИРЕНИЯ

ISO 10545-8

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΈΣΙΜΗ ΜΈΘΟΔΟΣ

ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

≤ 7x10-6 °C-1

RESISTENZA AL CAVILLO
CRAZING RESISTANCE - RÉSISTANCE AUX TRÉSAILLURES
HAARRISSE - RESISTENCIA AL QUARTEADO
ΑΝΤΟΧΉ ΣΤΙΣ ΜΙΚΡΟΣΧΙΣΜΈΣ - СТОЙКООТЬ К ОбРΑЗОВΑНИЮРΑ ПЯТЕН

ISO 10545-11 - -

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE - RESISTANCE AUX ECARTS DE TEMPERATURE  
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A CHOQUE TÉRMICO 
ΑΝΤΟΧΉ ΣΤΑ ΘΕΡΜΙΚΆ ΣΟΚ - YCTOЙЧИВОСТЬ К TEMПЕPATУPHЫM ПEРEПAДAM

ISO 10545-9

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΈΣΙΜΗ ΜΈΘΟΔΟΣ

ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

RESISTENTI
RESISTANT - RÉSISTANTS

WIDERSTANDSFAHIG - RESISTE
ΑΝΘΕΚΤΙΚΆ - УСТОЙЧИВЬІ

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - RESISTANCE AU GEL - FROSTBESTAENDIGKET - RESISTENCIA AL HIELO 
ΑΝΤΟΧΉ ΣΤΟΝ ΠΑΓΕΤΌ - MOPO3OCTOЙКOCТЬ

ISO 10545-12

RICHIESTA
ALWAYS TESTED - EXIGEE

NOTWENDIG - PEDIDO
 ΖΉΤΗΣΗ - ТРЕБОВАНИЯ

NON GELIVI 
FROST PROOF - NON GELIFS
FROSTSICHER - NO EXIGIDO 

ΑΝΤΙΠΑΓΕΤΙΚΆ -  

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI
CHEMICAL RESISTANCE - RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES 
CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS
ΑΝΤΟΧΉ ΣΤΑ ΧΗΜΙΚΆ ΠΡΟΪΌΝΤΑ - XИМИЧЕСКАЯ yСТОЙЧИВОСТЬ

ISO 10545-13

min. UB min. UB
PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO ED ADDITIVI PER PISCINA
HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING POOL WATER CLEANSERS
PRODUITS CHIMIQUES COURANTS ET ADDITIFS POUR PISCINE
CHEM.PRODUKTE FÜR DEN HAUSHALTSGEBRAUCH UND ZUSATZ FÜR SCHWIMMBÄDER
PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO DOMÉSTICO Y CON ADITIVOS PARA PISCINA
ΧΗΜΙΚΆ ΠΡΟΪΌΝΤΑ ΟΙΚΙΑΚΉΣ ΧΡΉΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΌΣΘΕΤΑ ΓΙΑ ΠΙΣΊΝΕΣ
БЬІТОВЫЕ XИМИЧЕСКИЕ СРЕДСТВА И СРЕДСТВА ДЛЯ БАССЕЙНОВ

ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS
ACIDES ET ALCALI A FAIBLE CONCENTRATION 
SÄUREN UND ALKALI IN GERINGER KONZENTRATION
ÁCIDOS Y ÁLCALIS EN BAJA CONCENTRACIÓN
ΟΞΈΑ ΚΑΙ ΑΛΚΆΛΙΑ ΧΑΜΗΛΉΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΌΤΗΤΑΣ
НИЗКОКОНЦЕНТРИРОВАННЫЕ КИСЛОТЫ И ЩЁЛОЧИ

DA GLA, GLB A ULC
FROM GLA, GLB TO ULC 

DE GLA, GLB A ULC
VON GLA, GLB BIS ULC,

ΑΠΌ GLA (ΓΚΛΑ), GLB (ΓΚΛΜΠ) ΈΩΣ ULC (ΟΥΛΚ)
 ОТ GLA,GLB ДО ULC

DA GLA, GLB A ULC
FROM GLA, GLB TO ULC 

DE GLA, GLB A ULC
VON GLA, GLB BIS ULC,

ΑΠΌ GLA (ΓΚΛΑ), GLB (ΓΚΛΜΠ) ΈΩΣ ULC (ΟΥΛΚ) 
 ОТ GLA,GLB ДО ULC

ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS - ACIDES ET ALCALI A FORTE CONCENTRATION 
SÄUREN UND ALKALI IN HOHER KONZENTRATION - ÁCIDOS Y ÁLCALIS EN ALTA CONCENTRACIÓN 
ΟΞΈΑ ΚΑΙ ΑΛΚΆΛΙΑ ΥΨΗΛΉΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΌΤΗΤΑΣ - BЫСОКОКОHЦЕНТРИРОВАННЫЕ КИСЛОТЫ И ЩЁЛОЧИ

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΈΣΙΜΗ ΜΈΘΟΔΟΣ

ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΈΣΙΜΗ ΜΈΘΟΔΟΣ

ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE - RESISTANCE AUX TACHES 
FLECKBESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
ΑΝΘΕΚΤΙΚΌΤΗΤΑ ΣΤΟΥΣ ΛΕΚΈΔΕΣ - YСТОЙЧИВОСТЬ К ЗАГРЯЗНЕНИЮ

ISO 10545-14

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΈΣΙΜΗ ΜΈΘΟΔΟΣ

ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

min. 4

STABILITÀ DEI COLORI ALLA LUCE
COLOUR STABILITY TO LIGHT - STABILITE DES COULEURS A LA LUMIERE
LICHTECHTHEIT DER FARBEN - ESTABILIDAD DE LOS COLORES
ΣΤΑΘΕΡΌΤΗΤΑ ΤΩΝ ΧΡΩΜΆΤΩΝ ΣΤΟ ΦΩΣ -  УСТОЙЧИВОСТЬ ЦВЕТА

DIN 51094

NON DEVONO PRESENTARE 
APPREZZABILI VARIAZIONI DI COLORE

THEY DO NOT HAVE TO SHOW VISIBLE COLOUR ALTERATION
PAS DE MODIFICATIONS SENSIBLES DE COULEUR

WEISEN KEINE SICHTBAREN FARBABWEICHUNGEN AUF
NO DEBEN PRESENTAR VARIACIONES DE COLOR APRECIABLES

ΔΕΝ ΠΡΈΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΆΖΟΥΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΈΣ ΜΕΤΑΒΟΛΈΣ ΧΡΏΜΑΤΟΣ 
HE ДОЛЖНЫИМЕТЬ ЗАМЕТНЫХРАЗЛИЧИЙВ ЦВETE

CONFORME
COMPLIANT
CONFORME

ERFÜLLT
CUMPLE
ΣΥΜΒΑΤΌ

СООТВЕТСТВУЕТ

SPESSORE 10 mm
SPESSORE 11 mm
SPESSORE 12 mm
SPESSORE 4 mm
SPESSORE 10 mm
SPESSORE 11 mm
SPESSORE 12 mm

> 35 N/mm²

> 700 N

> 1300 N

GRES PORCELLANATO IN MULTISTRATO TUTTA MASSA ISO 13006 - G - BLA (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G -.
Multi-layer full-body porcelain stoneware. Grès cérame en multicouche pleine masse. Gres porcelánico en multicapa toda masa. 
Vollmassiges Mehrschicht-Feinsteinzeug. Многослойный керамогранит, окрашенный по всей толщине. Πολυστρωματικό γκρε πορσελάνης ολικής μάζας. 



La Fabbrica S.p.A 
Via Emilia Ponente, 925 

48014 Castel Bolognese (RA) Italy 
Tel. +39 0546 - 659911 
Fax +39 0546 - 656223 

www.lafabbrica.it
info@lafabbrica.it
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